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§ 79
Planeringsstrategi för Timrå kommun
KS/2024:145

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar på kommunstyrelsens förslag:

Anta planeringsstrategin för att hålla översiktsplanen aktuell utifrån de ändrade lagkraven i Plan- och bygglagen (2010:900) 3 kap.

Ärendet
Den 1 april 2020 ändrades tredje kapitlet i plan- och bygglagen. Syftet med ändringen är att kommunens översiktsplanering ska ske kontinuerligt samt vara aktuell och framåtsyftande. Planeringsstrategi fokuserar på de strategiska frågorna som leder mot målen i kommunens vision med utvecklingen av den fysiska miljön. Genom att jobba kontinuerligt med strategin kan kommunen fånga upp ändrade planeringsförutsättningar och beskriva prioriteringar och satsningar i kommunens fortsatta översiktsplanering. Länsstyrelsen har inkommit med ett underlag om synpunkter som bör förbättras i översiktsplanearbetet och finns med i planeringsstrategin.

Att kommunen tagit fram en planeringsstrategi är en förutsättning för att översiktsplanen ska anses vara aktuell. Planeringsstrategin som sådan innebär inte någon ändring av översiktsplanen. Det finns därför inga krav på att uppföljning av betydande miljöpåverkan ska göras inom ramen för planeringsstrategin, eftersom det redan är gjort i översiktsplanen.

Sammantaget bedöms planeringsstrategin till viss del vara aktuell men kräver en del kompletteringar. Dessa kompletteringar krävs för att hålla kommunens långsiktiga planeringsarbete igång. I dagsläget behövs ingen ny Översiktsplan men den kommer att behöva göras om inom en snar framtid för att möta plan- och bygglagens aktuella version av ÖP-modellen 2.1. 

Beslutsunderlag
Timrå kommun, Översiktsplan 2030
Vindbruksplan
Bostadsförsörjningsprogram
Träbyggnadsstrategi
Kulturmiljövårdsprogram
FÖP Söråker-Torsboda logistikcenter
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